

**ERRATA DA ATA DE SESSÃO DE HABILITAÇÃO 1º DIA
CONCORRÊNCIA Nº001/2022.**

EU, FABIANA ELBI RODRIGUES NUNES, presidente do setor de licitação do Município de Altamira/PA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, RETIFICA o erro de digitação na ata de sessão de habilitação 1º dia, referente a Concorrência nº001/2022- SESMA, no seguinte termo:

CORREÇÃO

Onde se lê:


Onde se lê:

Aos 02 dias do mês de abril de 2022, às 10h:00min.

Leia-se:

Aos 02 dias do mês de junho de 2022, às 10h:00min.

Altamira-PA, 07 de junho de 2022.



Fabiana Elbi Rodrigues Nunes
Presidente da Comissão Permanente de
Licitação - PMA
nº 001/2022

FABIANA ELBI RODRIGUES NUNES
PRESIDENTE